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Pacuét n NMNoab6bop — NepenycKHOro KjsanaHa

UcxoaHble gaHHbIe

1.50 mM3/4yac  PacuyeTHbI/ pacxon BoAbl 3.00 6ap [aBneHune nepesn knanaHoM
70 °C MakcumanbHas Temnepatypa Boabl B Mecte  0.30 6ap Mepenap aaBneHusl, KOTopbi 6yaeT
yCTaHOBKM noaaepxusaTtb KnanaH

Pe3ynbTaTbl pacuyéra

[1.50 m3/uac] / [0.30 6ap]”0.5 = 2.74 [M3/4yac] TpebyeMmbiit Kv

Tmax 70°C <= 70°C KaBuTaummn Ha knanaHe He byaeTt

( [G 1.50 m3/uac] / [Kvs 4.4 m3/uac] )2 = 0.12 [6ap] MNMapeHve aaBneHnsa Ha NOMHOCTbIO OTKPLITOM KnanaHe ¢ Kvs=4.4
[M3/4ac] npu npoTtoke 1.50 [M3/4yac]

[1.05(5)3 |~[43//q]ac] / {3600 *3.14 *([DN25] *0.001)~2 *0.25} = CkopocCTb NoToKa B npeaenax HopMmposaHHon V < 3.0[M/c]

= 0.8 [mM/c

PesynbTaTt noa6bopa : KsnianaH nepenycKkHOM

IMI Hydronic : BPV

Sweden

noanepXuBaeT 3a4aHHbI Nepenaj AaBneHuli Ha cebe
npu yBe/JIMMEeHUU nepenaaa - oTKpbiBaeTcs

HOPpManbHO 3aKpbIT

DN 25 [MM] HoMWHanbHbLIN AnameTp KnanaH

Kvs 4.4 [M3/uac] MponyckHas cnocobHOCTb

PN 20 [6ap] HoMunHanbHoe pasneHune

dP 0.10...0.60 [6ap] [Ovnana3oH HacTpolKkK AaBNeHus

dT -20 ... 120°C JonycTumblii gnana3oH TemnepaTtyp TenJoHOCUTENs
naTtyHb MaTtepuan kopnyca

62 % MpoueHT OTKPbITUS 3aTBOpa KjlanaHa npu KOTOpoM

Kv=2.74 [m3/vac], a notepu aasneHunsa cocrtasat 0.30
[6ap] npn npoxoxaeHnn pacyeTHoro pacxoga 1.50
[M3/uac]



